



Совет утверждает 12 ноября Днём профессионального развития учителей

В пятницу, 12 ноября, у учителей школьного округа Portland Public Schools будет еще один день для усовершенствования своих навыков и знаний, а у учащихся будет четыре выходных дня. Такое решение было принято в ходе заседания Совета по образованию PPS во вторник, во время которого его члены проголосовали за то, чтобы сделать 12 ноября Днем профессионального развития учителей.

Ранее планировалось закрыть школы по всей стране в четверг, 11 ноября, в связи с государственным праздником – Днем ветеранов. Закрыв школы и в следующий день, PPS предоставит учащимся четыре выходных дня.

Поскольку приготовление к безопасному открытию и соблюдению требований в условиях пандемии COVID-19 забрало у учителей много времени, предназначенного для внеклассной работы, 12 ноября, День профессионального развития учителей, даст возможность возместить это время.

«Учитывая задачи, возлагаемые на штат сотрудников, и имеющиеся ограничения по его укомплектованию, нам необходимо обеспечить профессиональное развитие наших преподавателей, которые работают над внедрением нового учебного плана, финансируемого за счет средств займа, ключевых методов и инициатив преподавания, призванных сузить пробелы, связанные с разными возможностями учащихся», – написал Доктор Шон Бёрд (Dr. Shawn Bird), Заместитель Заведующего, [в своем докладе Совету](#).

Несмотря на потерю одного дня обучения, PPS не собьется с графика, в котором прописано [количество времени преподавания](#) для всех уровней обучения в штате Орегон.

Округ также остается гибким в случае потери дней обучения в связи с неблагоприятными погодными условиями. Президентский день, отмечаемый 21 февраля, можно использовать для возмещения дней, когда школы будут закрыты из-за снега, (уведомив об этом за 30 дней). Три дня в конце учебного года, 13, 14 и 15 июня, можно также зарезервировать для возмещения таких «снежных дней».